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Maniu Gyula 
a nemzeti parasztpárt elnöke, tudva- 

levőleg az általános parlamenti válasz 

tások után nyilatkozatot adott a ko- 

lozsvári lapok munkatársainak és eb- 

ben az interjuban azt a kijelentést tet- 

te, hogy az erdélyi és bánsági válasz. 

tások eredményét több megyében 

egyes birák visszaélései a nemzetipa- 

rasztpárt hátrányára törvényellene- 

sen befolyásolták. Ismeretes, hogy ezen 

nyilatkozat után a nagyszebeni biró- 

ság tagjai az igazságügyminisztertől 

felhatalmazást kértek, hogy Maniu el- 

len a rágalmazási pert folyamatba 

tehessék. A miniszter a felhatalma.- 

zást megadta, amire az eljárás a ko- 

lozsvári ügyészségen meg is indult. 

Maniu Gyula, a kolozsvári ügyészség 

felkérésére tegnap délelőtt megjelent 

Bosie főügyész előtt, aki felvilágosi. 

tást kért a pártvezértől az inkrimi- 

nált interjiu ügyében. Maniu Gyula 

elismerte, hogy a nyilatkozatot ő adta 

le az ujságiróknak és annak tartalma 

megfelel intencióinak, ezért mindenben 

vállalja a felelősséget. Kijelentette, 

még, hogy az interju szövege nem vo- 

natkozik általánosságban a román bi- 

róságra, hanem csupán annak éegyes 

magukról megfeledkezett tagjaira. 

Hangsulyozta, hogy élni kiván a tőr- 

vényben biztositott ama jogával, hogy 

az interjuban tett állitások valódisá- 

gát bizonyitsa. Tiltakozott az ellen, 

hogy az interjuból az egyik mondat. 
nak egy részét tegyék vizsgálat tár- 
gyává, illetve inkriminálják és utaló 
arra, hogy az interju egész tartalmá- 

nak valódiságát bizonyitani kivánja. 
Erre való tekintettel kérte Maniu, 

hogy ne csak Szebenmegyéből, hanem 

az interijuban felsorolt összes megyék- 

ből a választási jegyzőkönyveket sze- 

rezzék be és azoknak beérkezte után 

előterjeszti bizonyitékait. Igazolni fog- 
ja azt is, hogy Szebenmegyében is 

akadtak olyan birák, akik a választá- 

sok eredményeit törvényellenesen be- 

folyásolták ellentétben a megye birái- 
nak tulnyomó többségével. Mivel a par 

lament október 15-én ül össze, Maniu 
ellen az eljárás nem folytatható le 

kiadatása nélkül. Éppen ezért való- 

szinü, hogy amennyiben az ügyészség 

vádat emel és a pert lefolytatja, ugy 
Maniu Gyula mentelmi jogának fel- 

függesztését fogiák a parlamenttől 

kérni. Az immunitási jog felfüggesz- 

tése a parlamentben bizonyára élénk 

rólitikai vitát fog előidézni, jóllehet 
kétségtelen, hogy Maniu maga fogja 

kérni a kamarától mentelmi jogának 

felfüggesztését. 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 
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hatalmas vagyon ura 
ött be Temesvárra, itt sok milliót 

keresett állatkiviteli üzleteken és most nem mer hazajönni hitelezői 

miatt, hanem Lengyelországban várja ügyeinek kedvező 

Temesvár, október 13. 

A legérdekesebb háborus karrierek 
egyike omlott össze T a ran Traila, 
az ismert temesvári multimilliomos 

állatekszportőr vagyoni összeroppaná- 

sával, amelyről tegnap elsőnek a Dé- 

li Hirlap adott számot. Filmszerü ren- 

dezésben és beállitásban bontakozik ki 

a Taran Traila karrierje, aki a temes- 

megyei Sipeten kezdte meg müködé: 

sét. A forradalmi események és az im- 

perium átvétele után a konjukturák 

nagy összevisszaságában tünt fel Ta- 
ran Traila. Először csak állatekszport- 

őrök részére vásárolt, később önálló- 

sitotta magát. 

Nagyszerü üzleti érzékkel birt, 

bizalmat szerzett magának az eladó 

parasztgazdák sorában, egy csa- 

pásra multimilliomos lett, sőt 1924 

elején vagyonát kétszázötvenmillió 

leire becsülték. 

Lassan szük lett a Szilágyi utcában 
vásárolt családi ház és megvette a gyár 
városi Indóház utcában levő Vils- 

mavyer villát és ide telepedett je. Nem- 

sokára nagy érdekeltséget vállalt a 
Zoon állatkiviteli részvénytársaságnál 

és ugylátszott, hogy a szerencse csillaga 

állandó társul szegődött melléje. 1925 
elején azonban a lei hirtelen csökkeuni 

kezdett értékében. a kiviteli nehézsé: 
gek is lassanként megszüntek, elmult 
a permiszrendszer és a konkurrencia 

egyre nagyobb mérveket öltött. Taran 

ekkor követte el a végzetes hibát. Ahe- 

lyett, hogy sokmilliós vagyonával más 

üzleti befektetést eszközölt volna, 

görcsösen ragaszkodott az állatki- 

vitelhez. És nemsokára a kereske- 
dőkörök Taran Traila sokmilliós 

veszteségeiről kezdtek suttogni. 

A Zoon részvénytársaság, amely tisz 

tára konjunkturális üzleti vállalkozás 

volt, jónak látta a felszámolást, Taran 

pedig pihent és csak néha-néha rándult 

át Bécsbe egy-egy állatszállitmánnyal. 

A régi vagyont igyekezett visszasze- 
rezni, ehelyett azonban ujabb vesztesé- 
gek érték és lassan az ingatlanaira 
kölesönöket volt kénytelen felvenni. 

Tudott dolog volt, hogy a mindenki 
által irigyelt Taran csak a régi üzleti 

nimbuszból élt, mert vagyona már 

nincsen. Ilyen körülmények között 

éledt fel két hónap előtt a marhaeksz- 

portőrökre az uj éra. A lei stabilizá- 

lódott és ismét megvolt a számitás le- 
hetősége, amelynek az alapján keres- 
kedelmi ügyleteket lehetett volna lebo- 

nyolitani. Taran Traila ujból az akti- 
vitás terére lépett. Krassó, Szörény és 

Temesmegyék parasztgazdái sorában 

nagyon népszerü volt és ez a 

népszerüsége élesztette fel Taran- 

ban a reményt, hogy mégegyszer 

meg kell kisérelni az üzletet. Két 

hónap előtt Laurent-autóján vé- 

gigszáguldotta a három megye 

községeit 

Gőzsdei ár 
........... 
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(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfiolyamai.) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font 787 0-78801-79000, dollár: 16100-161:25-159 50, 
dinár: 285 külföldi, 280 belföldi, 2 80 effect, hollandi forint 64 8- 
6400 6500 ífrancia frank 635 036-640 olasz lira 885 887-8090, 
cseh korona: 478 479 470, osztrák schilling 2277 2285 2300, német 
márka 3850 386 3880 magyar pengő; 28 25-2835-28 50, svájci 
frank: 3115-3120 31 30. 

T. erményárak: 
(Dengi és Kleinmann gabonabizományos cég árai.) 

Buza 710, rozs 600, takarmányárpa 6 0, sörárpa 730, ó tengeri 575, 
uj tengeri 420, uj tengeri novemberre és decemberre 436, 
gonya 230 lei bánsági állomásokon, korpa 45, 

zab 490, bur- 
lóhere 43, napratorgó 500, 

bab e20 lei erdély állomásokon ányzat anyha. 
vbeermp - a 

fordulatát 

és a régi módszer szerint vásárolt. Har 
minc, negyven és ötvenezer leies téte- 

lekben vette át a gazdáktól a marhá- 

kat, azokra ötszáz lei előleget adott és 
nyomtatott bonon kötelezte magát, 

hogy a hátralékos vételárat az állatok 

értékesitése után kifizeti. Tizenegymil- 

lió értékü joszággal utazott el hat hét 
előtt Bécsbe. És a parasztok várták a 

pénzt. Elmult egy hét, két hét, négy 

hét és Taran még mindig nem jött 

vissza. 

Időközben azonban Tarant Bécsben 

szomoru sors érte. Közvetlenül azután, 

hogy az állatokat a bécsi vásárcsar- 
nokban értékesitette, 
megjelent három nagybank nevé- 

ben, ahol Tarannak ugynevezett kie- 
gyenlitetlen Vorkassa adósságai 

voltak, a végrehajtó és az egész pénz- 

re rátette a kezét. 
Taran egyideig Bécsből hitegette a 

gazdákat, hogy jön, de végtére ügyvéd 

je Lazar Kornel dr. ajánlatot 

tett, hogy hajlandó minden károsult- 
nak ötezer leit adni. Igen természetes, 
hogy ezt az ajánlatot óriási felizudulás 

követte és a parasztok tömegesen vo- 

nultak fel Taran gyárvárosi villája 
elé, fenyegető magatartást tanusitot- 

tak ugy, hogy a rendőrség volt kényte- 
len a házat őrizni. 

És rá nemsokára megtették a bünte- 

tő feljelentéseket. 

Százkilenceveure rug a megkárosi- 
tott parasztok száma. Sok remé- 

nyük nincs arra, hogy a bünügyi 
zárlat révén valami megtérüljön, 

mert Tarán ingatlanai tul vannak ter- 
helve és ma az egykor dusgazdag Ta- 

ran Trailának nincsen semmijee. 

Taran Traila pedig, a sokaktól iri- 

gyelt Krözus , most- hir szeriut - Len 

gyelországban van és ott várja, hogy 

ismét felderüljön szerencsecsillaga. 

g-d. 

SZÁMÜZTÉK A KABARÉT ARAD. 

RÓL. Aradról telefonálja tudósitónk: 
Arad város állandó választmánya teg- 
nap elhatározta, hogy ugy a román, 
mint a magyar szinészet támogatása 
érdekében a jövőben nem engedélyez 
semmiféle cirkusz, kabaré és orfeum- 
előadást azon idő alatt, amig Aradon 
szinház játszik. Tegnap délután egy 
cirkusz képviselője engedélyt kért elő- 
adások tartására Aradon, de az állan- 

dó választmány szóban levő uj határo- 

zata alapján az engedélyt megtagad- 
ták. 

Ezen hely a kitünően bevált Over- 
land-Whippet-autók részére van 
fentartva, de az „Autoorient" cég 
az óriási érdeklődés miatt nem 

veszi igénybe. (1474) 



2 oldal 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Nyomda: 10 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lei, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 3900 lei, 

fél évre 500 lei. 

A gyermek 
magában hordja a társadalom jövőjét. 
Ha a gyermek jó, akkor a jövő társa- 
dalom is az lesz, de ha a gyermek 
romlott, akkor a jövő társadalma előre 
is sajnálatra méltó. Soha: annyi bün- 
esetet nem követtek el gyermekek, 
mint mostanában. Soha annyi gyer- 
mek nem csavargott éjjel-nappal az 
utcákon, mint az utóbbi években. A 
háboru utáni idő fegyelmezetlensége, 
meglazult erkölcse a gyermekeken is 
érezteti hatását. Bain Lázár rendőr- 
felügyelő, akinek nemes intencióiról a 
Déli Hirlap már a mult esztendőben is 
irt, céljául tüzte ki, hogy a jövő tár- 
sadalmának érdekében a züllöttségtől 

és büntől megmenti a mai gyermeke- 
ket. Gyermekrendőrséget és patronázst 
akar létesiteni, hogy ezeknek az intéz- 
ményeknek a segitségével szemmel 
tartsa az arra szoruló gyermekeket, a 
kis bünösöket, apró eltévelyedetteket 
jó utra téritse, a javulásban irányitsa, 
támogassa. A mozgalom érdekében 
Bain rendőrfelügyelő köriratot intéz az 
összes gyermekbarátokhoz, lelkészek- 
hez, tanárokhoz, orvosokhoz, ügyvé- 
dekhez, ujságirókhoz és arra kéri őket, 
hogy az ügy érdekében tartandó meg- 
beszélésen vegyenek részt. Ez a meg- 
beszélés már a napokban lesz. Kivá- 
natos volna, hogy az értekezlet egyik 
fontos lépés legyen a szép és ember- 
baráti cél megvalósitása érdekében. 
Társadalmi és állami érdek ez a moz- 
galom és ezért szükséges, hogy a társa. 
dalom és az állam egyképpen segitsen 
azt megvalósitani. Én. 

- Előléptetések a hadseregben. Bu- 
karestből táviratozzák: A hadügymi- 
niszteriumban tegnap a legfelsőbb nem 
zetvédelmi tanács ülést tartott, hogy 
bizonyos előléptetéseket elintézzen. 
Valószinü, hogy a parlament őszi 
ülésszakában csupán a hadügyminisz- 
terium ujjászervezéséről szóló tör 
vényt fogják letárgyalni, a többi spes 
ciális törvényjavaslat pedig még a 
nemzetvédelmi tanács előtt marad fta- 
nulmányozás végett. 

- Jorga nem fuzionál Averescuval. 
Bukarestből jelentik: Az utóbbi napok 
ban bukaresti politikai körökben mind 
határozottabb formában terjedt el a 
hir, hogy Averescunu tábornok 
vezetése alatt álló néppárt fuzionál 
JoOrga professzor demokrata párt- 
jával. Erre vonatkozólag megkérdez- 
ték Jorga tanárt. aki kijelentette. 
hogy személyes baráti kapcsolatai van 
nak Averescuval. de a fuzióról szó sem 
eshetik. 

Románia uj varsói követe. Var- 
sóból jelentik: Cita Davila, a 
nemzeti parasztpárt egyik alakja, akit 
varsói követté neveztek ki, tegnap mu- 
tatta be megbizólevelét a lengyel köz- 
társaság elnökének. : 

z 

icek Felülvizsgálják a magas adókat 
amelyeket a temesvári polgárság idén fizetni köteles 

Temesvár, október 13. 

Ez év elején, amikor a temesvári 

pénzügyigazgatóság az idei adókiveté- 

seket megkezdette, a temesvári polgár. 

ság tudvalevőleg mozgalmat inditott 

a tulmagas adókivetések ellen. Akko- 

riban memorandumot is nyujtottak át 

Manoilescu államtitkárnak, a pénz. 

ügyminiszterium vezetőjének, de a su- 

lyos adókat mégis kivetették és azokat 

a felszólamlási tárgyalásokon is jóvá: 
hagyták. A közönség azóta nyögi a ma- 

szazassasosaamx. 

gas közterheket. Most közel öt hónap 
után biztató fordulat történt az ügy. 
ben. A temesvári polgárság akciója- 
képpen benyujtott memorandum ugy. 
látszik ujabb felülbirálás tágyát ké- 
pezhette a pénzügyminiszteriumban, 

mert tegnap este Temesvárra érkezett 
Lazarescu Gyula pénzügyminiszteri 
vezérfelügyelő, akit a pénzügyminisz- 
ter a temesvári adókivetések felül- 
vizsgálásával bizott meg. Lazarescu ve- 
zérfelügyelő ma kezdi meg munkáját a 
pénzügyigazgatóságon. 

Ujra megszünik a vasutigazgatóság 
Temesvárott és helyette csak üzemfelügyelőség lesz 

Temesvár, október 13. 

Nemrégen közöltük ibukaresti hir- 
adás alapján, hogy az államvasutak 

igazgatását ismét átszervezik és ezzel 
kapcsolatosan megszüntetik a csak né- 

hány hónap előtt felállitott öt kerületi 
vasutigazgatóságot. Beavatott helyről 
nyert értesülés szerint ez a hir meg- 
felel a valóságnak és Temesvárra is 
megérkezett már az értesités, hogy az 
itteni kerületi igazgatóság már október 

LÁZADÁS MAROKKÓBAN. Páris- 
ból jelentik: Casablancai jelentések 

szerint Délmarokkóban a benszülött 

törzsek fellázadtak. A lázadásról rész- 

letek még hiányzanak. 

- Constantinescu lesz kereskedelem- 

ügyi miniszter. Bukarestből jelentik: 
Megerősitik a hirt, hogy Constan- 

tinese u Tankred volt iparügyi mi- 

niszter a parlament megnyitása után 

átveszi M r a zek jelenlegi minisz- 
tertől az ipari és kereskedelemügyíi 
tárca vezetését. Constantinesenm Tan- 

ered miniszteri kinevezése ellen D u: 

e a belügyminiszter és Lupu dr 

munkaügyi miniszter - mint a Cu. 
vantul értesül - határozottan állást 
foglaltak. 

= Temesmegye nagytanácsa ülést 
tart. Temestorontálmegye nagytanácsa 
szombaton, október 15-én délelőtt 
tizenegy órakor a megyeháza nagyter- 
mében gyülést tart. A gyülésen jelen- 
tést tesznek a vármegyei közigazgatás 
menetéről, azonkivül betöltik az üre- 
sedésben levő titkári állást, valamint 
végső határozatot hoznak Ujmosnica 
községnek Ómosnicától való külön- 
válása ügyében. 

- Uj épületek ideiglenes adómen- 
tessége. Bukarestből táviratozzák: 
Tran c u-Jasi volt miniszter törvé- 
nyét, amely szerint az uj épületek 
mentesek a globális adók fizetése alól, 
tudvalevőleg eddig nem léptették élet- 
be, mert azt revizió alá akarták venni. 
A pénzügyminiszter most elhatározta, 
hogy a globális adó alól való mentes- 
ségét életbe lépteti mindaddig, amig a 
reviziót erre az évre megvalósitják. 

- Éhinséggel küzdő aradi község. 
Aradról telefonálják: Az aradmegyei 
Mokra község lakossága tegnap kül- 
döttségileg jelent meg Georges- 
c u megyei prefektus előtt, akivel kö- 
zölték, hogy a község lakossága éhin- 
séggel küzd. A julins másodiki jégve- 
rés a mokrai szőlőket teljesen tönkre- 
tette, amelyek eddig egyedül biztosi- 
tották a lakosság megélhetését. A kül- 
döttség sürgős természetbeni segélyt 
kért a prefektustól. amit Georgescu 
meg is igért. 

" assm 

15-én megszünik és helyette ismét 
üzemfelügyelőség veszi át a bánsági 
vasutak ügyeinek kezelését. A közel- 
mult tapasztalataiból tudjuk, hogy az 
üzemfelügyelőség a maga szük hatás- 
körével milyen sok nehézséggel volt 
kénytelen megküzdeni, hogy feladatá- 
nak valamennyire meg tudjon felelni. 
Ha már az igazgatóságot megszünte- 
tik, kivánatos volt, hogy az üzemfel- 
ügyelőséget bővitett hatáskörrel lás- 
sák el. 

e. e.s..." 

- Ujévig megmarad a negyedik osz- 
tály a vasuton. Bukarestből telefonál- 
ják: A negyedik osztályu vasuti sze- 
mélykocsik beszüntetését elhalasztot- 
ták január elsejéig, amikor is életbe- 
lép az uj vasuti tarifa. 

- Az elemi iskolákat novemberben 
nyitják meg a fővárosban. Bukarest- 
ből telefonálják: A közoktatásügyi mi- 
niszter rendeletet adott ki, hogy a 
vidéken előforduló ujabb gyermek- 
büűüdési esetek miatt az elemi iskolákat 
csak november elsején nyissák meg. 
- A zavarosban akarnak halászni. 

Kolozsvárról telefonálják: A rg e- 
toianu földmivelésügyi miniszter 
tegnap Kolozsvárott tartózkodott és 
kijelentette a lapok munkatársainak, 
hogy a mócok ügyét igen elharnarkod- 
ták, mert az ország számos vidékén, 
igy Mármarosmegyében, Avasföldön 
és Szilágymegyében a lakosság sckkal 
nagyobb nyomorral küzd. fHangoztat. 
ta, hogy a földreform reviziójárol szó 
sem lehet és mindazok, akik erről be- 
szélnek csak a zavarosban akarnak 
halászni. A készülő gyulafehérvári 
nagygyüléssel kapcsolatosan nmagje- 
gyezte, hogy a nemzeti parasztpárt 
szokásához hiven gyüléseket rendez, a 
többi párt pedig kormányoz. 

Nézze meg 

NILSKAJÁT a Royal-kávéházban. 

- Nősül a belga külügyminiszter. 
Párisból jelentik: Vandervelde 
belga külügyminiszter legközelebb Pá- 
risban megnősül. Menyasszonya 
Backmann tanárnő. 

- Megindul a politikai élet. Buda- 
pestről jelentik: A parlament október 
18-án tartja meg a nyári szünet után 
első ülését. A német birodalmi gyülés 
szintén ezen a napon nyilik meg. 

- Briand meglátogatja Magyaror- 
szágot. Budapestről jelentik: József 
Ferenc királyi herceg vezetésével 
négytagu düldöttség járt Párisban, 
hogy a Budapesten tartandó fürdő- 
kiállitásra meghivja Franciaországot. 
Meglátogatták Bri a nd külügyminisz- 
tert is, aki az 1929-ben tartandó ki- 
állitáson való megjelenését szintén ki- 
látásba helyezte. 

1927 október 14 

HARC A CSEH VASUTAS SZTRÁJK 
ELLEN. Prágából jelentik: A vasuta- 
sok sztrájkjának megakadályozására 
minden erőleszitést megtesznek. Maga 
a miniszterelnök is közbenjár. Meg- 
igérte, hogy a kormány a lehetőség 
határain belül engedékeny lesz a 
vasutasokkal szemben. A tárgyaláso- 
kat ma ujból megkezdik. 

- Plausich Mátyás közjegyző helyet- 1 
tese. Mezin Valér dr. ügyvéd, volt 
országgyülési képviselő, közjegyző- 
helyettesi minőségben átvette Plau- 
sich Mátyás temesvári közjegyző 
irodájának a vezetését. Plausich, aki ] 
tul van már a nyolcvan éven, nesztora 
az ország közjegyzői karának. A te- 
mesvári közjegyzői kamara Mezin Va- 
lér drt. már bevezette a közjegyző- 
helyettesek névsorába. 

- Halálozás. H o ó s Jánosné, szüle- 
tett Boer Ida, Hoós János temesvári 
városi zeneiskolai tanár felesége, hat- 
vannyolc esztendős korában meghalt 
az uriasszony élete utolsó éveit teljes 
visszavonultságban töltötte. Körülbe- 
lül tizenöt éve van annak, hogy egyet- 
len leánya meghalt. Azóta került min- 
den társaságot és naponta eljárt a teme- 
tőbe kedves halottja sirjához. Most a 
tulvilágon viszontlátja egyetlen gyer- 
mekét. 

EIlkobzott prágai magyar lap. 
Prágából jelentik: Csehszlovákiában 
most közelednek a községi választások. 
Az agitáció országszerte igen nagy. A 
Prágai Magyar Hirlap keddi és szerdai 
számait a választásokkal kapcsolatban 
irt vezércikkei miatt elkobozták. 

* Magyar ÁAgi táncfenomén a 
Palace-kávéházban. 
- Két magyar miniszter nozefelté. 

rése. Budapestről jelentik: A Magyar- 
ság azt a hirt közölte, hogy Vnass 
József és Herma nn Miksa minisz- 
terek között sulyos nézeteltérés tá- 
madt és hogy emiatt Hermann keres- 
kedelmi miniszter banyuitotta Jemen- 
dását. A Magyar Távirati Iroda Ille- 
tékes helyről nyert felhatalmazás 
alapján ezt a hirt megcáfolja. 

Hová lett a milliós vagyon? Grác- 
ból jelentik: A Wutte-koncernnek a 
Grác-kölfaki vasuttal szemben hét 
millió schilling adóssága van, amelyre 
igen csekély fedezet mutatkozik. Az a 
gyanu merült fel, hogy Wutte-kon- 
cern hatalmas vagyona bünös mani- 
pulációk révén tünt el. 

Ingyen lakhatik három napon át 
Budapesten, ha előfizet a Déli Hirlap- 
ra havi hatvan leiért, mert előfizetőink 
között minden hónapban egy utal- 
ványt sorsolunk ki, mely a nyerőt arra 
jogositja, hogy a Park-szállóban (Ba- 
ross-tér 10. sz.) három napig teljesen 
ingyen lakjon. A sorsolást a jövő hé- 
ten ejtjük meg és azon azok is részt- 
vesznek, akik most fizetnek elő. 

- Végnélküli harcok Kinában. Pe- 
kingből jelentik: Az északi hadsereg 
a hankaui fronton a déli csapatoktól 
több fontos gócpontot elfoglalt. A meg- 
vert déli csapatok rendetlenül vonul- 
nak vissza a hegyszorosokon át. A 
déli hadsereg ezzel lemondott arról a 
reményről, hogy Pekinget karácsony- 
ra elfoglalja. 
- Több falu viz alatt. Bukarestből je- 

lentik: Caliograben ujabb árvíz pusz- 
titott. Számos falu viz alatt áll és a 
forgalom teljesen szünetel. A Batova 
folyó hidját elvitte az ár. 

* Nézze meg a spanyolokat a 
Palace-kávéházban. Páratlanul ere- 
deti produkciót nyujtanak a spanyol 
táncosok ragyogó és szines nemzeti 
viseletükben. A müűsor többi része is 
elsőrendü attrakciók gazdag össze- 
állitása. Előadás után külön táncmüsor 
a Palace-barban. 

DEUTSCH Aruhz 
udonságok nagy , TESTVEREK élgy 

el e a Mercy-és lenőherceg-utca sarkán 
Női ruhaszövetek . Pri ....8.leitől rima férfiing iyead........ kezdődőleg 140 cm széles bélésbrokát. --.i5.- ] 
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ELÉGTÉTELT KAP JUGOSZLÁ- 

IA. Szófiából jelentik: A bolgár kor- 

mány megigérte Neszics szófiai 

ugoszláv követnek, hogy a bolgár te- 

teme. 

földet akar megtenni. Az időjelzés sze- 

ületen található bünösökkel szemben 

a legszigorubb rendszabályokat fogja 

oganatositani. A jugoszláv kormányt
 

ezek az intézkedések minden tekinte
t- 

ben kKielégitik, amit Neszics közölt is 

Burov bolgár külügyminiszterrel. A 

Daily Telegraph értesülése szerint a 

konfliktus elintézésében Csehszlovákia 

s közvetitett. A belgrádi Politika sze- 

rint egészen bizonyos, hogy Kovacse- 

vics dandárparancsnok merénylői a 

macedón forradalmi bizottság utasi- 

tására cselekedtek. Állitólag Kurtevi. 

küsztendilii megyefőnök csempészte át 

ket a határon. 

Bibliával indult oceánutra. New- 

vorkból jelentik: A roosewetfieldi re- 

pülőtéren Elder Ruth pilótanő 

délután öt óra negyven perckor Páris 

felé indult. Kiséretében volt H a 1 de- 

mann pilóta. A pilótanő kijelentette 

hogyteljesen biztos utjában, mert az 

édesanyja imádkozik érette, ő pedig a 

bibliát viszi magával. A repülőgép a 

hajóutat követi és óránkint száz mért- 

rint a repülőknek viharon és ködzónán 

kell keresztülszállniok. Az utra mind- 

össze kevés szendvicset, sajtót, kávét, 

hust, csokoládét és narancsot vittek 

magukkal. 

" A világhirü Allan Solveg dán 

primabalerina a Palace-kávéházban. 

Magyar szinészet Jugoszláviában. 

Zomborból jelentik: Nyolc évi szünet 

után Zomborban ismét megnyilnak a 

magyar szinház kapui. Megirtuk, hogy 

az első magyar koncessziót Föl- 
mi dessy Sándor volt szlovenszkói szin- 
la igazgató kapta meg. 

B* adását Zomborban, 

Vajdaságban fog játszani. 

1 

. 

Dezső, 

Földessy meg- 

szervezte társulatát és október huszon- 

ötödikén tartja meg a megnyitó elő- 
majd az egész 

Járosy Orgonahangverseny. 
pápai kamarás, székesegyházi 

karnagy október hó 23-án, vasárnap 

este kilenc órakor rendezi a székes- 

hetvenhetedik orgona- 
A két számból álló 

műsor ugy lesz megalkotva, hogy 

négy szám orgonaszóló, három szám 

ének- és csellószóló. Jegyek csütörtök- 

től kezdve a Bánát hirlapirodában 

válthatók: ülőhely 60, 40, 30 Lei, álló- 

hely 15 Lei, diákjegy 10 Lei. 

John-féle gőzmosógépek, ta- 

karéktüzhelyek, állandóan égő hály- 
hák a legegyszerübbtől a legfinomabb 

kivitelig kaphatók Scherter Ottó- 
nál Timisoara, Belváros. 

- Temesvári vendéglős ezüstlako- 
dalma. Mayer Lajos, a temesvári 

egyházban 
hangversenyét. 

kávés és vendéglős ipartársulat al- 
elnöke, tegnap ünnepelte nejével, szü- 
letett Guttmann Jennyvel házas- 

ságuk huszonöt éves fordulóját. Ez al- 

kalommal Ferch Mátyás kanonok, 

belvárosi plebános megáldotta a há- 

zaspárt, majd a kávés és vendéglős 

ipartársulat Somogyi Károly elnök 

kel az élén tisztelgett. Megjelentek 

azonkivül a jóbarátok és ismerősök, 

akik jókivánságaikat tolmácsolták. 

Este bankett volt az Aranyszarvas ven- 

déglőben, amely Mayer Lajos tulaj- 

donát képezi. 
- Hat esztendős fiucska halála. Su- 

Ilyos csapás érte Tomi Louciánt, a 
temesvári állami tanfelügyelőség iro- 

davezetőjét. Hat esztendős kisfia, 

György, néhány napi szenvedés után 
meghalt. A kicsi halott temetése ma 

* 

* komitácsi, Kovacsevics 

Mencia asszony férje, 
Mihajló szervezte meg a merénylőket 

délután négy órakor lesz a Bem-utca 
32. számu gyászházból. 

Nézze meg 

Erizzo and Simons-t exentrikus tánc- 
parodistákat a Royal-kávéházban. 

Vallotet a dandárparancsnok 

gyilkosa. Belgrádból jelentik: Stipiből 
szerint Kovalev 

dandár- 

parancsnok gyilkosa beismerő vallo- 

érkezett hiradás 

mást tett. Elmondta, hogy a bécsi me- 

rénylet által ismertté lett Garciun 
Pancsefi 

és látta el őket pénzzel. 
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és minden napra esik egy 
Temesvár, október 13. 

Temesvárott az utóbbi időben nap- 

nap után történnek autószerencsétlen- 

ségek, elgázolások. Érdekes ezekben 

a szomoru jelenségekben az a körül- 

mény, hogy a gázoló autók leginkább 

aradiak. Nemrégen egy aradi autó a 
Dózsa-utcában törte el egy öreg em- 

bernek a lábát, 

hétfőn egy másik aradi autó a Há- 

romkirály-utcában volt oka egy öt 

éves kislány halálának és tegnap 

délelőtt ismét aradi autó szerepelt 

egy véres elgázolásnál. 

Tegnap délelőtt tiz óra tájban Fil- 
lingenr Márton tizennyolc éves fiu 

a gyárvárosi Indóház-utcában levő 

Steiner-féle fakereskedésből egy kosár 

fát hozott a fején. Alig haladt pár lé- 

pést. amikor a kosárból leesett egy 

darab fa. Nővére. a harminenyolcesz- 

tendős Fillinger Mária, aki nyomon 
követte, lehajolt, hogy a fát felemelje. 

komolyabb szerencsétlenség 
Ez a kocsiuton, egészen a járda mellett 
történt. Ugyanekkor arra robogott egy 

vörösre lakkozott személyautó, amely 

őrült száguldozásában nekiment Fil- 
linger Máriának, a földre lökte, ahol 
az vértől boritva terült el. Az autó 

pedig sebességét fokozva tovább ro- 
hant. A baleset szemtanui rákiálltot- 

tak, hogy álljon meg, de a soffőr nem 

hallgatott rájuk. Azonban mégsem tu- 

dott olyan gyorsan rohanni, hogy nem 
lehetett volna a számát felismerni. 

A száma 558 Arad, amit feljegyez- 

tek és a rendőrséggel közöltek, 

amely ezen az alapon megteszi az 

intézkedéseket a soffőr kézrekerité- 

sére. 
Fillinger Mária az arcán és a fején 

szenvedett sérüléseket. A tarkóján 

hosszu, mély seb huzódik végig. A 

mentők a kórházba vitték, ahol bekö- 

tözték, onnan pedig saját kérelmére a 

szőlőkben levő lakására szállitották. 

- Hangverseny a 
ban. Andreescu Demeter opera- 
baritonista, aki most olaszországi 
utra indul, e hó huszonkettedikén a 

temesvári TisztiKaszinó nagytermében 
hangversenyt rendez. Wagner, Verdi, 
Rossini, Schubert és Leoncavallo szer- 
zeményeiből fog előadni. 

* A Lloyd Tavernában kávéházi 
árakon étkezhet. Világvárosi müsor, 
Szabad parkett-tánc. 
- Nyolc község lakosságát zsarolta 

meg. Bukarestből jelentik: Teleormán 
megye Tiganesti községben a csendőr- 
ség nagystilü szélhámost tett ártal- 
matlanná. Lazarescu Dimitriu a 
vakmerő szélhámos neve, aki az ál- 
lami árvagondozó hivatal vezérigaz- 
gatójának, máskor pedig államtitkár- 
nak adta ki magát és ebben a minő- 
ségben nyolc falu lakosságát zsarolta 
meg tekintélyes összegek erejéig. 

Tiszti Kaszinó- A határon átszökő tolvaj. Meg- 
irtuk annak idején, hogy Fischer 
Richárdné Liget-ut 7. szám alatti la- 
kásáról Russ Ilona cselédlány máslél 
hónap előtt nagyobb mennyiségü ru- 

hát lopott és megszökött. A rendőrseg 
a legnagyobb utánjárással sem udta 
kézrekeriteni a tol ajt. A kurticsi ha- 
tárrendőrség tegnapelőtt figyelmes lett 

egy nőre, aki Magyaros szágból utlevél 
nélkül jött át Romániába. Kiderült, 
hogy az illető a törőzés alatt álló u-s 
Ilcna, aki a temesvári lepás elkövetése 
után Szegedre szökött, ahonnan most 
visszatért. Russ Ilonát Temesvárra 
hozták és ugy a lopás, mint pedig a 
tiltott határátlépés miatt meginditják 

ellene az eljárást. 

" Női filc- és bársonykalapok 
legelőnyösebben N. C. Daniel cégnél. 
Detaileladás a gyárépületben József- 
tér 12. 

Férfi szövetek............... 

Női ruhaszövetek 
„kabátszövetek 

„kabátselymek 
Kalapbársony ............ 
Paplanszatin szines 
Cloth Wattapaplan 
la férfiingek 

nőélingek............. 
„nőinadráz. 
Crepe de chine 
La ruhaflanell 
Báránybőrök........ 
Besszarábiai bőrök 
Ruhabársony 
Ruha Plüches 

........ 

keztyük bámulatos 
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Átköltözködés miatt 

olcsó eladás! 
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Feltünően olcsó árak! 

„télikabátszövetek....... 
........... 

.......... 

....... 120- , 
...... 120- ,, 
....... 600- ,, 
.. 225 -, 250-, 280- ,, 
....... 150- ,, 
::. 150- ,, 
...... 480-, 5900- ,, 
........... 60- ,, 
.. 150- ,, 
..... 250- , 
...... 250- ,, 

Ezenkivül diszek, hozzávalók, kötött- és szövöttáruk, harisnyák, 

- a n 

Timisoara-Józseíváros, Scudier-tér 2. Bem.-utca sarkán. 
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3 oldal 

....... 

Gázolnak Temesvárott az aruadi 
kKészül Temesvár jövő évi költ- 

ségvetése. A temesvári városházán 

megkezdődtek a jövő évi költségvetés 

egybeállitásának előmunkálatai, a 

melyeket miniszteri utasitás alapján 

kell lefolytatni. Szigoru belügyminisz- 

teri rendelet köti a városokat a jövő 

évre szóló költségvetés egyes tételei- 

nek megállapitásánál. Temesvár idei 

költségvetése négyszáznégy millió leit 

ölelt fel és a jövő évi előirányzat ezt 

az összeget semmi körülmények között 

nem fogja meghaladni. A város veze- 

tősége tudatában van annak, hogy a 

lakosság teherviselő képessége már 

nem fokozható és ezért ujabb adókat 

kiróni nem lehet. Jövőre esetleg négy- 

száz milliónál kisebb is lesz a költség- 

vetés végösszege. 

* Dobi és Bellák-duo, Edith Ray, 

a Palace kávéházban. 

= Negyedmilliárd leies fizetéskép- 

telenség. Nagyváradról jelentik: Ro- 

mánia egyik legnagyobb fatermelési 

vállalata, a Stern Dezső cég két- 

száznegyvenmillió lei passzivával fize- 

tésképtelen lett. A cég a rossz gazda- 

sági viszonyok miatt nem tudta min- 

den kitermelt fáját eladni, a termelést 

azonban ennek dacára folytatta és 

üzemköltségeinek fedezésére magas ka- 

matok mellett kölcsönt vett fel. Ehez 

hozzájárult, hogy régibb keletü va- 

lutatartozásai is vannak. Remélik, 

hogy a hitelezőkkel megindult tárgya- 

lások eredménnyel fognak járni és igy 

a csőd elkerülhető lesz. 

- Tömeggyilkosság arzénnel. Becs- 
kerekről jelentik: Megirtuk, hogy a 

férjgyilkosság miatt halálra itélt 

Szubu Katica a vizsgálóbiró elé já- 

rult és elmondta, hogy férjét szerető- 

jével, Ghilezán Péter legény segit- 

ségével mérgezte meg. Ghilezánt ennek 

alapján letartóztatták. Szubu Katica 

ma ujra a vizsgálóbiró elé vezettette 

magát és elmondta, hogy nehány esz- 

tendő előtt Vukomin János gazda 

halálát is Ghilezán okozta. Arzént 

adott Vukomin feleségének, aki azt 

férje ételébe keverte. A csendőrség 

most Vukominnét is letartóztatta. 

* Sovskaja és Vinogradoif orosz 

piruett táncosok a Palace kávéházban. 

- Szomszéd országból jött a tüzoltó- 
ság segiteni. Oravicáról jelentik: Szo- 
kolovác községben, mely közel fekszik 

a jugoszláv határhoz, tüz támadt, 
mely olyan veszedelmesen terjedt, 

hogy az egész falut pusztulással fe- 

nyegette. A tüz fénye a jugoszláv te- 
rületen is messziről látszott és arra 

birta a közeli Fehértemplom önkéntes 

tüzoltóságát, hogy a szorongatott köz- 

ség segitségére siessen. Ennek a segit- 
ségnek volt köszönhető, hogy a község 
megmenekült és hogy a tüzet eloltot- 

ták. A román hatóságok köszönetet 

mondtak a fehértemplomi tüzoltóság- 

nak, amely átlépte a határt, hogy ne- 

mes hivatását a szomszéd állam terü- 
letén teljeithesse. 

* Nádasy Magda, a kilenc éves 

csodaprimadona a Palace-kávéházban. 

- Felemelték az unitárius püspök 

földkisajátitási összegét. Kolozsvárról 

jelentik: A kolozsvári agrárbizottság 

kisajátitotta F erenec József, az 

agg unitárius püspök Kolozsvár terü- 

letén lévő kétésfél holdnyi beltelkét 

és a kisajátitási árat holdanként hat- 
ezer leiben állapitotta meg. Az ala- 

csony ármegállapitás ellen a püspök 
ügyvédje, Ivaskovici Mátyás 
dr. utján felfolyamodást adott be a 

kolozsvári itélőtáblához, amely tár- 

gyalta az ügyet és hatezer leiről száz- 

huszezer leire emelte fel a kisajátitási 

árat. Ivascovici Mátyás dr. ügyvéd 

testvérbátyja Ivascovici Péternek, a 

temesvári ügyészségi iroda főigazga- 

tójának. 

" A Lloyd Tavernában a ma esti 
koncert után is tartanak rendes kabaré- 
müsort. 

A temesvári előkelő kö- 
zönség talalálkozóhelye a 

Kobelt-bar 
Csütörtök, szombat, vasárnap ötórai 
teadélután tánccal. Szives pártfogást kér 

Friedmann Andor I ; 



- Gyilkolt a régi gránát. Párisból 

jelentik: A Reims közelében levő tre- 

loni csatatér megtisztitását nemrég 

kezdték meg. Ezeknél a munkálatok- 

uál ma egy talált régi gránát felrob- 

bant és szilánkjai két katonát megöl- 
tek, kettőt pedig sulyosan megsebesi- 

tettek. 

- Ha Temesvárra jön, kérje min- 

denütt az ingyenes tájékoztatót (Con- 
duratorul prin Timisoara). 

- Leesett a mozdonyról. Cser- 

bá t József mozdonyvezető, aki Buka- 

rest felől érkező személyvonaton tel- 
jesitett szolgálatot, Mehádia állomás 

kijáratánál leesett a mozdonyról és a 

fején s ballábán sulyos sérüléseket 

szenvedett. Eszméletlen állapotban Te- 

mesvárra hozták és itt a mentők kór- 

házba szállitották, Cserbát József esz- 

méletlenségét a kórházban mély álom 

váltotta fel, amelyből máig még nem 

ébredt fel. 

* Modern tánciskolát nyit Tényi 
Anci és Irén a volt Wendt-bar ter- 
mében október 20-án. Beiratkozások 
4 zig. 
- Vonatkisiklás. Bukarestből jelen- 

tik: Fetesti állomáson egy vegyesvonat 
kisiklott. Nyolc kocsi a pályatestre zu- 
hant és több teljesen összetört. Két 
vasutas megsebesült s a pályatest any- 
nyira megrongálódott, hogy a vonatok 
egyelőre csak átszállással közlekedhet- 
nek. 

Ha meg akarja ismerni jellemét 
vagy ismerőseinek, jóbarátainak a tu- 
lajdonságait, ugy öt sor kiséretében 
küldjön be ötven leit Madame 
Thyldának, aki a grafológia tudo- 
mányával hü és tiszta képet ad. Bárki 
két napon belül megkapja a választ. 
Madame Thvlda még csak nyolc na- 
pig marad Temesvárott és a Park- 
szállóban lakik az állomás mellet. 
Senki se mulassza el ezt a kedvező al- 
kalmat. 

Nézze meg 
a LUPESCU triót az utolérhetetlen 

akrobatákat a Royal.kávéházban. 

- Halálos bicskázás. Szabadkáról 
jelentik: Be r k e s Ferenc kelebiai le- 
gény bárom másik legénnyel összeszó- 
lalkozott, mire azok annyira össze- 
bicskázták, hogy ájultan esett össze. Be 
szállitották a szabadkai kórházba, ahol 
anélkül, hogy eszméletre tért volna, 
meghalt. A verekedésnél egy más álla- 
potban levő asszony is megsérült, aki 
a verekedő legényeket szét akarta vá- 
lasztani és közben szurás érte. A vere- 
kedők közül Terhes CGábort és 
Haj du Tamást elfogták, mig a har- 
madik legény, akinek nem tudják a ne- 
vét, Magyarországra szökött. 
"A Zsuzsi-étterem mai étlapja a 

következő: Gombaleves, tökfőzelék 
sertéscombbal, rántott csirke uborka 
salátávalés turós pite. Ára 50 lei, 
házonkivül is kapható Naponta fris- 
sen csapolt sör. Vacsora 25 lei. 
Tisztviselőebéd 32 lei. 
- Anyakönyvi hirek: Születtek: 

Feimer Zsuzsána, Wilhelm Mária, 
Goia Mária, Stefan Margit. Meghal- 
tak: Hoós Ida hatvannyolc éves, Mül- 
ler Károly hetvenhét éves, Fischbach 
Jakab hatvanhét éves, Paun Anna hét 
hónapos. 

Y 
A világ legjobb tenniszjátékosai. 

Londonban most készitették el a világ 
legiobb tiz tenniszjátékosának a név- 
sorát, amely a következő: Lacosta, 
Tildan Coehet. Borotra, 
Alonzo, unter, Lott, He- 
nesey, Brougnon, Koseluh. 
Erdekes, hogy tizedik helyért Koseluh 
és Kehrling küzdenek, de Kehr- 
lingnek még nem sikerült olyan for- 
mát mutatni, mint versenytársának. 

Nemzetközi tenniszverseny Merán- 
ban. Meránból jelentik: A Meránban 
lefolyt nemzetközi tenniszverseny ve- 
gyes páros döntőjében Kehrli ng- 

Mis Rian pár 7:5 és 8:6 arányban 
legyőzte a Froitscheim-Schom- 
burg párt. Ezzel megnyerték az ér- 
tékes tiszteletdijat és a Merán baj- 
noka cimet. 

Apróhirdetések 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel Álláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Dii előre fizetendő. é lei. Legkisebb apróhirdetés ára 3e lel 

Házassag 

Onál ó kereskedesem van, keresek magam- 
hoz illő, intelligens özvegy, elvált vagy 
30-35 év körüli leányt feleségül. Szerény, 
gazdasághoz értő holgyek leveleit ké em 
„Kereskedő" jeligére a kiadóba. (2377) 

Jobb iparos feleségul venne foglalkozá-sal 

Izraelita családnál magányos fiatalember 
lakást keres teljes ellátással. Ajánlatokat 
„Izraelita" jeligére a kiadóbi kérek. (2382) 

Különbejáratu szépen butorozott szoba 
azonnal kiadó. Cim a kiadóban (1470) 

Butorezot: szoba, különbejaratu, azonnatra 
kiadó. Ajánlatot Lakás" jeligére a kiadóba biró jeányt. Leveleet „Othons jeligére a kérek. (2387) kiadóba kérek. (2385) 

Adas-sétel Aílkaimazas 
m - 7-8 P. benzinmotor kocsira szerelve, Keresünk november 1-i belépésre magvar, 

német, román gépirót vagy g pirónőt videki 
jegyz ség részére. Ajánlatokat „Honorá- 
tium" je igére a kiadóba. (2378) 

Tisztességes házaspár názmesternek novem- ber I-re felvétetik. Gyárváros Liget-ut 9. 
(1471) 

Kezdőfizetessel scgéd vegyeskereskedésbe felvéetik. Golds ein utóda Kertész, Gyár- 
város, Farkas utca. (1476) 

fürésszel, favágásnak, esetleg motor egye- 
dül is eladó. Kakas József gépjavitó mü- 
helye, II, Calea Buziasului 21. (1449) 

20 kötet egyetemes regénytár és 2 évfolyam 
Moderne Wet" képes folyóirat eladó. 
Cim a kiadóban. (2371) 

Nagy élő palma eladó. Cim a kiadóban. (2372) 

Kérrészre osztott lisztesláda és egy madár- kaltka o'csón eladó. Cim a kiadóban. (2373) 
Családtagnak vennék nyugdijas özvegy- asszonyt 2 szemely háztartása ak ellátására. Kérem olyan egyen aján atát, aki nemany- 

nyira fizetésre, mint inkább családias bá- násmódra reflektel. Levelet ,Caládtag" jel- 
igére a kiadóba kérek. (2379) 

Allásit keres 

Kezdő magyar, német, román nyelvet certa gépirónő szonnali vagy november 1-i te- lépésre állást keres. Szives megkereséseket ,Munkaalkalom" jeligére a kiad«hivat Iba kérek. (2386.: 
Gépirasban perfekt, németül, magyarul 

beszélő, könyveléshez értő, megbizható nó állást keres. Több évi gyakorlatal, hosszu bizonyitványokkal rendelkezik. Penztárnál is vállal állást előkelőbb üz etben. Levélb li 
megkereséseket „3000 lei" jelige alatt a ki- adohivatal továbbit. (1437) 

Pénztárnoknői vagy üzletvezetőnői állást 
keres elvált uriasszony. Szives ajánlatot ,Kenyérkereset' jeligére a k adóba kérek. 

(2386) 

Lakas 

3-4 szobás lakás Belvárosban kerestetik. Ci- 
met a kiadóba kérek. (2381) 

Nagyon szép sötétszinü könyvszekrényt megvételre keresek. Ajánlatokat „Vevő jeligére a kiadóba. (2383) 

Nyilttér. 
(Eren rovatban közlöttekért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.) i 

Nyilatkozat. 
Schmidt István utazónk néhány évvel ezelőtt Timisoaráról bejelentés 

nélkül eltávozott. Miután nálunk lévő rendezetlenül visszahagyott ügyeit teljes megelégedésünkre rendbehozta, ezen körülményt az itteni hatóságok- nál is bejelentettük. 
Timisoara, 1927 október 12. 

Kimmel I. és C. részv.társaság 
Timisoara 

3 szobás lakások 
a gyárvárosi villan gyedben 
épült uj kétemeletes 
bérvillában 

belépés nélkül 
nov. 1-re kiadók. 

Ugyanott egy üzlethelyiség lakással 
együtt kiadó. 

' Bővebbet: TELEKBANK. 

Zongorát, jókarban levőt keresek. Ajánlatot 
pontos címmel „Jó hangu" jeligére a ki- 
adóba. (2384) 

Karikahajós varrógép azonnal olscon eladó. Papp Gyárváros, Nagytöltés-utca 1 (1480) 
Kifogástalan állapotban lévő nagy luxusautó eladó esetlez k sebbért elcseré hető. Cim a kiadóban (1481) 

Vilegos hálószobabutor olcsón eladó. Cim 
Ujsisoda, XII utca 11. sz. (1460) 

Ebédlő, telesen jókarban, koltözködés miatt 
azonnal eladó Cim a kiadóban. (1462) 

KXülöntéle 
a 

Belvárosban jól tevezetett szalon keres 
t rs t, esetleg átadó. Leveleket „Családi 
okok" jeligére a kiadóba. (2385) 

Üzlethelyiséget keresek bérbe a Belváros 
közponjaban. Feltetlenül világos, tágas és 
kirakattal rendelkező legyen. Cimeket a 
feltetelekkel „Sügős" jelige alatt a kiadó- 
hivatal továbbit. (1435) 

Tomi Lucian a temesvári tankerületi igazgatósághoz beosztott tanár és 
fájdalomtól megtört szivvel tudatják, hogy a kegyetlen halát elragadta kis fiukat, illetve cccsikejét 

György-öt 
aki 1927 október 12-én reggel rövid sze 

neje Ilona valamint Lucian fiuk 

Drága halottunkat 1927 október 13-án 
Bem-utca 32 szám aatti lakásról a józ 

Drága kicsikénk legyen örök álmod könnyü! 

nyedés után megtért az Egek Urához, 
délután négy órakor temetjük Józsefváros 
sefvárosi görög keleti temetőbe. / 

Budapest IV, Türr 

Türkish No. 11. 1 doeboz 
Egyptian No. 1060.. 

A 3 xrA 
világhirü szivarkái nagyban és kicsinyben kaphatók 

KÁLLAY TAMÁS kültöldi dohán 
István-utca 4. 

(Hungária-szállodával szemben, valamint szállodák, kávéházak, vendéglők, mulatókban és minden nagyobb pályaudvaron. 
Türkish-Rose-Tiped rózsalevél végü 1 doboz . 

Vidékre levelezőlaprendelésze atánvéttel. 

yáru különlegességek árudájában, 
Telefon: Lipót 982-41 

P. 5.50.- 
P. 420.- 
P. 340- 
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DE- EYSSEN GYULA fanár 

felelősséggel előkészit polgári, ő 
középiskolai vizsgákra, érettségire. 
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BUDAPEST vI., 
Telefon: J. 330-82, 

--- 

Budapest legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike 200 szobával a 

Baross-fér 1. 
331.83. 
- 

Keleti-pályaudvar érkezési oldalával szemben Központi gőzfűtés, állandó meleg 
és hideg vizszolgáltatás Szobák 3 pengőtől feljebb. Kitünő konyha Fajborok. 
saládi kávéház elsőrané cigányzenével. nyári terasszal. Különtermek. 

Akarja önm gyorsam 
elsajátitani a omá n 

nyelvet? 
Ha igen, olvassa el a Szivek Harca ro 
mán forditását és hason itsa össze a 
magyarral, és igy szótár nélkül fog 
románul megtanulni. A regény cime 

Amor si Nebunie 
Kapható min- s Kérje az elt- denüt, ara 3 lei K számot in- 
gyen az ujságáru itó bódékban, ha 
nem kapná meg, irjon a kiadónak: 

........ 

Háziasszo nyot fi 
naniénanovon 

Minden jó házi. 
asszony csakis 

„SPHINX" 
elsőrendü étolaj- 

jal késziti el iz- 
letes ételét. :- 

Minden üzletben kapható- 

Jelmébe 

zzzzzzzzzazzzzze 

Eladó 
más vállalkozás miatt egy emeletes 

gyárhelyiségg 

400 m2 munkafelülettel, nagy nyitott rak- 
tárakkal, vizvezeték és csatornazással, 
villanyvilágitás és motorikus erőre 

berendezve 

Szövőde, nyomda vagy gyárnak 
kitünően alkalmas. 

Cim a kiadóban. (1467) 
.............. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

petüli esárda műgött 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. 1688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

- épült házban Ujonnan kompleit jakás 
4-5 szoba, für- 

dőszoba, konyha, éléskamra, az- 
után 3 manzart szoba, konyha, 
éléskamra és 2 pincelakás 1szoba, 
konyha és éléskamra, október 
15-re kiadó. Nagyon alkalmas or- 
vosnak, szanatorium részére. - 
Cimet „Egészséges" jeligére a 
kiadóba kérek. (1459) 

Fizessen elő 

a Déli Hirlapra! 

...sz...ccs..2 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR áar. 

Ig. Hertz Bucuresti, Calea Victoriel 5. 


